

# 济南火车站对接济南西站

## 青岛、北京、上海三个方向列车可通过济南火车站实现互通转换

本报3月17日讯(记者 赵丽 王光营 通讯员 高政亮 刘中林) 17日,经过中铁十局800余人十余天奋战,京沪高铁引入济南站改建工程圆满完工,这标志着京沪高铁济南西站及相关工程正式与济南火车站实现连通。对接后,青岛、北京、上海三个方向列车可以通过济南火车站实现高铁与普通铁路的互通转换。

据介绍,本次施工的区域为济南火车站与京沪高铁西客站之间区域,济南火车站向西一公里区间内,为列车客车整备、机车整备、正线运行等密集疏解区域,被称为济南站中咽喉区。本次改造施工是对既有线路进行封锁改造施工,将既有部

分木枕道岔和线路全部更换为混凝土枕,以优化和完善现有的站区线型。

3月5日至14日,中铁十局施工人员共分八次进行了要点封锁线路施工,累计拆除道岔14组,拉入道岔11组,拨移线路600余米,恢复和新铺线路214米,完成了综合大要点施工前的各项准备工作。16日凌晨3:00至17日6:30,济南火车站同时封锁了站区六处线路,展开了最为复杂紧张的大要点施工,完成了客场1道、11道、3道、4道和京沪三线、客整1道的改造。改造过程中,大要点施工动用人力800余人,该区域也是济南铁路局今年以来改造技术

最为复杂,施工难度最高和安全压力最大的营业线要点施工。

线路改造的过程中,施工单位还对电力和信号系统进行了改造施工,在保证铁路线开通的同时,电力、信号等配套辅助设施同步开通。

本次改造完成后,京沪高铁济南西站及相关工程将正式与济南火车站实现连通。届时,东面青岛方向、北面北京方向以及南面上海方向列车便可以通过济南火车站实现高铁和普通铁路的互通;青岛—上海方向由此向南,至党家庄并入京沪高铁正线运行。此次要点施工,是京沪高铁6月份全线开通进入济南站的关键节点。

## 周边配套完成,饮用水、中水分别入户 济南西站 安置房可以入住了

本报3月17日讯(通讯员 刘志斌 见习记者 陈伟) 济南西站居民安置房的水、电已经全部入户,17日记者在济南西站安置房看到,回迁安置房分四种户型,房内配套设施已经配齐,饮用水和中水分别入户,实现了饮用水和其他生活用水的分开,济南西站安置房目前完全具备了入住条件。

济南西站安置房可抵御7级地震。安置一区的项目管理公司副经理牛余田介绍,济南西站安置房主要由钢筋混凝土框架梁柱板组成结构支架,这种结构主要是梁和柱子起到承重作用,墙体仅作填充隔断作用,具有较强的抗震性,济南西站安置房抗震能力达到7级。

主卧室全部朝阳。济南西站安置区目前已达入住条件的55栋住宅楼,均为18-30层的高层板楼,户型主要有一室两厅、两室两厅、三室两厅和四室两厅四种,所有户型均南北通透,采光较好,只有160平方米的四室

两厅有一房间背阴,其余户型的卧室均朝阳,大大提高了居住舒适度。

安置房保温板嵌入墙内,保温效果好。安置区的保温结构创新性地把环保保温板筑在墙内,保证保温材料不受外界环境影响的同时,提高了保温效果,安置房仅外墙保温每平方米造价就比普通外墙高了400元。此外,安置房预留了壁挂式太阳能热水器安放点和太阳能冷热水管道,居民入住后可利用太阳能热水器洗澡。牛余田表示,“济南西站安置房饮用水和中水直接分线入户,入住后居民饮用水与其他生活用水实现了分开。”

据了解,安置房的防盗门、冲水马桶等室内设施均为名牌产品,质量比较好,居民回迁后,完全不用更换室内器具。济南西站安置房市政管网已全部贯通,双气、三线均已入户,26平方公里的区域内,设有学校13所,综合性医院3所,大型体育设施2所,公共设施一应俱全。

## “机器人”大比拼

交通机器人、环保机器人、医疗机器人……17日,济南历下区第26届青少年科技创新大赛在济南解放路第一小学召开,历下区40余所中小学的学生利用废旧物品制作出一个个创意“机器人”,比奇思妙想。

本报记者 刘军 摄



# 男科疾病 科学普查、规范诊疗推广月

活动时间:  
3月1日—31日

■ 主办单位: 中国男科名医协会 ■ 协办单位: 泉城医院

近年来,我国男科疾病发病率不断上升趋势,并且多数患者是由普通型转化成疑难型疾病,由于不规范诊疗导致大量误诊、漏诊和不科学过度诊疗,而使患者病情迁延难愈,反复发作,从而大大加重了患者身心负担。同时没有科学规范的男科疾病普查也使很多患者没有引起对自身疾病的重视,使本来可以及时发现并能很快治愈的普通型男科疾病转化成了疑难病症,很多医院也存在不同程度的不规范诊疗现象,不是在科学诊断的基础上对症下药,而是盲目使用大剂量抗生素和容易产生耐药性的药物,以致不少患者病情反反复复、越治越重。这些不规范诊疗现象已经造成了很大社会危害。为了更好的普及男性健康知识,提高男科诊疗水平,规范男科疾病诊疗技术,提高男性健康水平,作为济南市医保定点医院、中国男科名医会定点医院泉城医院,多年来不断引进国际先进医疗设备与技术,定期邀请国内外知名男科领域专家共同探讨、携手合作;并以优质服务为支撑,全力打造我国男科规范化诊疗第一品牌医院。为了让更多患有泌尿系统疾病、前列腺疾病、功能障碍、阳痿早泄、包皮过长等男科疾病患者,分享这一新的诊疗理念,特别开展“2011‘男科疾病科学普查、规范诊疗推广’”活动。活动期间对各项男科诊疗实行专项减免,努力做到医疗质量和惠民政策一起抓。

## 男性就医专项减免项目:

特惠一 体检普查系列: 男科疾病科学普查系列

- 包皮包茎普查 (原价105元 现价5元)
- 性功能障碍普查 (原价210元 现价25元)
- 前列腺疾病普查 (原价120元 现价15元)
- 泌尿感染疾病普查 (原价350元 现价35元)

特惠二 规范诊疗手术系列: 四大经典手术最低价热潮

- 背神经选择性阻断术 优惠1000元
- 韩式微创包皮环切术 半价优惠
- 激光包皮手术 半价优惠
- 韩式包皮手术 优惠600元

特惠三 诚信手术半价优惠系列: 全面优惠50%

优惠项目	原价	现价
生肌延长手术	1500元	800元
生肌带增粗手术	2600元	1300元
精索静脉曲张高位结扎术(单)	1300元	650元
精索静脉曲张高位结扎术	1600元	800元
尿道下裂成形术	2600元	1300元
腹腔镜阴囊囊肿切除术	1200元	600元
腹腔镜阴囊切除术	1300元	650元
腹腔镜肾上腺腺瘤切除术	2400元	1200元